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葛飾法人会 TEL：03-3693-3744　※土日祝祭日を除く　10：00～16：00迄


お問合せ

＜セミナーに関するご留意事項＞
　　本セミナーはインターネットで開催されるオンラインセミナーです。「Zoom」のアプリを使用します。
・本セミナーの受講に必要な機器・設備・インターネット接続およびソフトウェア等は受講者の責任と費用で用意、操作するものといたします。
以下の項目に基づく損害について、葛飾法人会および株式会社ブレーンは一切責任を負いません。
（1）受講者が利用する機器もしくはソフトウェアなどのスペック、設定の不備または故障等により、本セミナーを受講できないもしくは快適に受講できない場合。
（2）受講者が利用するネットワークの品質、状況等により本セミナーを受講できないもしくは快適に受講できない場合。
・インターネット環境等に関する相談、問い合わせ等については、お答えいたしかねますので、あらかじめご承知おき願います。

https://rod-m.com/210323/1402.html
下記申込サイトよりお申込みください。
申込方法
お申込み締切り：３月18日（木）
先着100名
定　員
無料
受講料

１．税務調査の仕組みと万全な備え
税務調査が変わる!?調査の仕組みを知ろう
折衝と交渉のポイント　ほか
２．ここだけ押さえれば怖いものなし！
売上と仕入／関連会社・業務委託　ほか
３．消費税のここが怖い！
本業の黒字赤字関係なし！／請負外注費は要注意　ほか
４．業種別の事例
建設関連業／製造業／小売・サービス業／飲食業　など
５．税務調査を受けないために

※最新の情報提供のため内容が一部変更になる可能性もございます。何卒ご了承下さい。
山崎 (やまざき) 健 (けん) 氏
山崎税務会計事務所
代表
【税理士・行政書士・宅地建物取引士】

1966年生まれ。東京会計専門学校税理士学科卒業。
会計事務所勤務を経て、1995年藤間公認会計士税理士事務所（現・税理士法人ＴＯＭＡ）に入社し、
法人部長・副所長を歴任。在職中には年間約５０件の税務調査立会実績を持つ。2011年独立。
企業経営をサポートする業務の傍ら、セミナー講師として活躍中。
※メールアドレスは、お間違いのないようご入力ください。
※登録フォームはセミナー運営会社の株式会社ブレーンに送信されます。
※登録フォームにてご記入いただいた個人情報は「お問い合せの対応」および「本サイトの情報提供」に関する業務のみで使用されます。

消費税増税後において、税務調査は今までのように儲かっている会社だけの話ではなく、税収の２割を占める消費税だけの調査も今後は増えていくものと考えます。思わぬところで税負担が生じ慌てるケースが増えてきており、きちんとした対応ができるか否かがポイントになります。調査終了までの重要チェックポイントについて事例を交え解説します。税の知識を深めるためにもぜひご参加ください。
『うちは赤字だから、関係ない！』は昔の話です。
年間数十件の税務調査立ち会いの経験から、
調査官を100％納得させる方法教えます。

Zoom使用

当日
4
登録確認メールもしくは
前日確認メールから
セミナー参加
※30分前から入場可能
前日
3
前日確認メールが届くメール文中の
リンクよりテキストの
ダウンロード
登録の連絡
２
申込締切後、オンラインセミナー事務局より登録確認メールが届く
申込み
１
申込サイトの
「参加希望フォーム」より必要事項を送信
公益社団法人葛飾法人会　オンライン税制セミナー
2021年３月2 3日（火）19：00～20：30
スマートフォンやタブレットでのご参加も可能です。
オンラインセミナーへの申込みから当日の参加までの手順になります。

受講料
申込方法
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